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  (a3 - b3) x   =  r2 t - q  ys a Wla; l<úg ,efnkafka"
3

(1) a   =  
   (r2 t - q) x 3

(2)  a  =    
  3  (r2 t - q)  

+  b (3) a  =
      3 (r2 t - q) + b3

       

(4) a  =
      3 r2 t - q

  +  b3 (5)  a   =
     3 (r2 t - q) 

+ b3

     

3 3 3

3 3

3. P = 10 (1 + 10-4 x 20)  ys P ys w.h jkafka"

(1) 10-2 (2) 102 (3) 10.002 (4) 10.02 (5) 10.012

4.    20 - x = 6 z
x - y = 4 z
y - 5 = 5 z hk iólrK ;=k úi£fuka ,efnk z w.h jkafka"

(1) 1 (2) 2 (3) - 1 (4) - 2 (5) - 3

2.
0.01 x 103 x (10-2)2

ys w.h oyfha ;ks n,hla f,i iq¿l< úg ,efnkafka"
 (10-3)2 x 0.001

(1) 10-3 (2) 102 (3) 10-7 (4) 106 (5) 109

1. F  = 
 G M

1
 M

2 ys G Wla; l<úg ,efnkafka"
 R2

(1)
    F R2

(2)
    F R
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   F M
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     F R2
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9. remsh,a 350 l uqo,la A yd B w;r
 1   

 :
1  

 wkqmd;hg fn¥úg A g ,efnk uqo,
 2 5

(1) 250 (2) 100 (3) 50 (4) 150 (5) 175

10. 19 mm la È. lïì follska tl lïìhla iudk fldgia 19 lg;a wfkla lïìh iudk fldgia 20 lg;a

lmk ,È' túg ,efnk lïì foj¾.fhka lemQ l=vd len,s folla w;r fjki

(1) 1 mm (2) 0.1 mm (3) 0.19 mm

(4) 0.95 mm (5) 0.05 mm

7. A   =
 BC   

ys B rdYsh fo.=Khla o D rdYsh wvla o jkúg A rdYsh
  D

(1) fo.=Khla fõ' (2) wvla fõ'

(3) fjkia fkdù mj;S' (4) isõ .=Khla fõ'

(5) wg .=Khla fõ'

6. A ;eáfha wrh R
1 
o B ;eáfha wrh R

2 
 o fõ' B ;eáfha j¾.M,h A ;eáfha j¾.M,h fuka fo.=Khls'

 R
1   iudk jkafka"

 R
2

(1)
 1

(2)  
 1

(3)
   1

(4)
    1

(5)
   1

 2   4 2 2 2   3

8. my; iólrK ;=k úi\ ufkdaufhka C ys w.h ,nd.;aúg th iudk jkafka"

 [a + b  =  0   ,     b  =  - 1/2    ,   2 a - 2 b  +  C  =  1]

(1)  - 1 (2)  1
    2   2

(3)  - 1 (4)  1

(5) - 2

A

R1

B

R2

B


